



# 公安部通缉的“黑桃7”自首了

## 涉镇江一起500万元通讯网络诈骗案,警方连续追查3年促成其投案

误信诈骗短信  
公司会计汇出500万元

2013年6月17日,扬中市公安局接到当地一家电气公司会计何某报案称,其手机于当日收到了一条诈骗短信,短信内容为:“那钱打到这张工行卡62122637000011 × × × × ×,户名:胡某某,办好回信”。扬中市公安局刑侦大队大队长董国际告诉现代快报记者,巧合的是,当日何某正好有一笔500万元的汇款业务,收到这则诈骗短信,何某误以为是客户催款,就向该账号转账500万元。

案发后,扬中市公安局立即调集刑侦、网安、情报警力,派出了20多名民警赶赴各地,民警通过快速止付、冻结措施,成功冻结并追回被骗资金450万元,其余50万元被转移至多张银行卡后,在不同地方被取走,涉事银行卡有在金店消费的记录。

随着案件侦破工作的深入开展,警方发现这是一起新型通讯网络诈骗案,背后隐藏着一条灰色产业链。公安部高度重视该案,决定成立“6·17”专案总指挥部,在扬中市公安局设立了专案指挥部。

在侦办此案过程中,扬中警

方发现,1977年出生的湖南省双峰县人谭敦辉有重大作案嫌疑,遂于2013年7月4日,将其列为网上在逃人员。今年4月10日,公安部将谭敦辉确定为A级通缉令网上在逃人员。

镇江警方追查近3年  
终促成“黑桃7”自首

镇江市副市长、公安局局长赵建生要求尽快开展缉捕工作。4月11日,经过扬中市公安局多方努力,谭敦辉到案。扬中警方相关负责人告诉现代快报记者,从2013年6月起,扬中市公安局办案民警一直与湖南省双峰县公安局保持联系,并先后10余次赶赴谭敦辉的老家开展全面缉捕行动。最终在湖南省双峰县公安局的配合下,扬中警方找到一名关键人物帮助公安机关开展敦促劝工作。

4月初,扬中市公安局缉捕侦查团队再次启程,奔赴湖南省娄底市,多次与谭敦辉家属接触,晓之以情、动之以理,劝说谭敦辉投案,经过坚持不懈的努力,4月10日,谭敦辉带着近6万元,在娄底市向扬中市公安局民警投案自首。4月11日,谭被成功押回扬中市公安局。这是镇江市首次抓获公安部A级通缉犯。



犯罪嫌疑人谭敦辉被警方带回镇江扬中 通讯员 潘东方 摄

交代

案发后一直在逃 压力太大患上心脏病

谭敦辉落网后交代,他投资22.5万元,和另外3人合伙(在谭敦辉之前均已被抓),花89万元,购买了一种可用于发送信息的诈骗平台,通过群发诈骗短信的方式来骗取钱财,案发后一直在逃,承受着巨大的心理压力,东躲西藏近3年期间,常感到身体不适,用化名到医院检查发现自己得了心脏病,为此还花一段时间进行治

疗,虽然后来病情好转,但医生表示他身体的不适是由心理上的巨大压力造成的,自首后一块石头落地了。

记者发稿前获悉,截至目前,由扬中市局主侦的“6·17”专案共查获相关涉案公司16家,查获涉案人员270人,有73人被采取刑事强制措施,打掉了一个涉及行业内幕的高新技术犯罪团伙。

通讯员 张杰 王小中  
现代快报记者 林清智

# 天下枸杞出宁夏,中宁枸杞甲天下

## 本周五,宁夏中宁县委书记来宁传杞业

提起枸杞,不少市民的第一反应就是养生佳品。说起枸杞的产地,最知名的当属宁夏中宁县。记者了解到,4月15日,由中国枸杞之乡——宁夏回族自治区中宁县人民政府开办的,位于南京市莫愁路的中宁枸杞博物馆将正式开馆。与此同时,首届天杞园-中宁枸杞文化节也将拉开帷幕,以南京作为首站的“中宁枸杞全国巡展”也将正式启动。

届时,南京市民在家门口就可以了解枸杞文化,还可以买到高性价比的枸杞产品。值得关注的是,本次活动期间,中宁县委书记赵建新将带队来宁,向南京市民推介正宗的中宁枸杞产品。

现代快报记者 刘德杰



### 中宁枸杞馆落户南京

历来,枸杞是养生佳品,还能使人延年益寿,并与人参、阿胶、灵芝并称为“中药四宝”。目前,国内枸杞的品种很多,产地遍布全国各地。但是说到最知名的枸杞当是产于宁夏的中宁县,自古就有“天下枸杞出宁夏,中宁枸杞甲天下”的说法。

记者了解到,正宗的宁夏中

宁枸杞已经进入南京市场,由宁夏中宁县人民政府开办的,位于南京市莫愁路越界·梦幻城的中宁枸杞馆已于3月18日试开馆,这也是国内首家“中宁枸杞馆”。据中宁枸杞馆有关负责人介绍,馆内以声光电影的方式,辅以枸杞历史及人物的展示,讲述枸杞传奇故事的同时,展示中宁枸杞文化。

此次中宁枸杞馆落户南京,不仅通过多媒体方式丰富展示枸杞文化,深入发掘枸杞价值,切实把中医药这一宝贵财富继承好、利用好,也将推动传统药食同源枸杞走向更多的家庭,造福更多的人。

记者在枸杞馆内看到,宁静高雅的风格,沉稳大气,显现出浓厚的枸杞文化底蕴,先进的多媒体技术让参观者置身于多样化的枸杞文化。而静态区砂岩浮雕上展现的丝绸之路也极富内涵,通过剪纸、泥塑等艺术形式展现出的枸杞文化和枸杞故事,给参观者栩栩如生的感觉。

### 256岁长寿老人“坐镇”枸杞馆

据了解,枸杞在我国已有4000多年的历史,长期服用枸杞也造就了许多长寿老人。走进中宁枸杞馆,256岁长寿老人李清云的铜像格外显眼,这位世界上“双百岁”长寿老人“坐镇”中宁枸杞馆。据记载,李清云长寿的原因,除了长期食素,保持内心平静及开朗外,关键的是常年将中宁枸

杞煮水饮用。枸杞煮水能使人保持三通,即血通、尿通、便通,只有这三个方面都通了,人才可能长寿。有关枸杞的故事数不胜数,比如“仙姑打老儿丸”的传奇故事。在中宁枸杞馆内,保存完整的枸杞史料记载,也彰显出古代医者对枸杞药用价值的重视。

### 中宁县委书记来宁卖枸杞

值得关注的是,首届中宁枸杞文化节暨中宁枸杞馆开馆之际,中宁县委书记赵建新也将亲自带队来宁交流枸杞文化,为正宗的中宁枸杞产业造势,现场推广中宁枸杞,让更多的南京人知晓中宁枸杞。此次中宁枸杞文化节期

间,作为本次活动的操作方,天杞园也将为市民带来更多福利。来到枸杞文化节现场的市民将有机会获得免费送出的枸杞礼物,还可以免费品尝多种枸杞美食,而更多的枸杞产品也将超低价供应,让南京市民买到高性价比的中宁枸杞。

精彩  
预告

### 首届中宁枸杞文化节暨南京中宁枸杞馆开馆典礼

主题:来自中国枸杞之乡——宁夏回族自治区中宁县委书记来宁“卖枸杞”  
256岁长寿老人李清云“坐镇”枸杞馆 1000份枸杞礼物免费送出  
您将可免费品尝多种枸杞美食 “红枸杞艺术团”现场招募会员

时间:2016年4月15日  
地点:中宁枸杞馆  
(莫愁路329号112栋,朝天宫对面越界·梦幻城)